

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 040/2018 CEART
(SELEÇÃO PARA ALUNO REGULAR NO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO
EM DESIGN - DOUTORADO ACADÊMICO – TURMA 2019)

A Diretora Geral do Centro de Artes – CEART/UDESC, Prof^a. Dr^a. Maria Cristina da Rosa Fonseca da Silva, no uso de suas atribuições, considerando o disposto no Estatuto da UDESC, aprovado pelo Decreto Nº 4.184/06, de 06 de abril de 2006, bem como o previsto no Regimento Geral da UDESC, aprovado pela Resolução Nº 044/2007 – CONSUNI, de 01.06.2007, **torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado:**

1) Na alínea “f” do item 3.5 (Documentos Exigidos para candidatos brasileiros):

Onde se lê:

f) Curriculum vitae impresso, apresentado no modelo da plataforma Lattes (disponível em www.cnpq.br), com as devidas comprovações, ou seja, cópias das certificações das produções indicadas dos últimos 5 anos (2018, 2017, 2016, 2015 e 2014);

Leia-se:

f) Curriculum vitae impresso, apresentado no modelo da plataforma Lattes (disponível em www.cnpq.br), com as devidas comprovações, ou seja, cópias das certificações da atuação profissional e das produções indicadas dos últimos 5 anos (compreendendo o período de fevereiro de 2014 a janeiro de 2019);

2) Na alínea “h” do item 3.6 (Documentos Exigidos para candidatos estrangeiros):

Onde se lê:

h) Curriculum vitae, apresentado no modelo da plataforma Lattes disponível em www.cnpq.br, com as devidas comprovações, ou seja, cópias das certificações das produções indicadas dos últimos 5 anos (2018, 2017, 2016, 2015 e 2014);

Leia-se:

h) Curriculum vitae impresso, apresentado no modelo da plataforma Lattes disponível em www.cnpq.br, com as devidas comprovações, ou seja, cópias das certificações da atuação profissional e das produções indicadas dos últimos 5 anos (compreendendo o período de fevereiro de 2014 a janeiro de 2019).

Florianópolis, 12 de fevereiro de 2019.

Prof^a. Dr^a. Maria Cristina da Rosa Fonseca da Silva
Diretora Geral do Centro de Artes